

Встреча с главой Калининского района



Директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров (депутат МО «Академическое») принял участие во встрече главы Администрации Калининского района Петриченко Сергеем Николаевичем с избранными депутатами и руководителями муниципальных образований Калининского района.

Сергей Николаевич поздравил депутатов седьмого созыва с избранием, и в рабочей обстановке обсудили вопросы взаимодействия законодательной и исполнительной власти на благо граждан, перспективы развития Калининского района, неотъемлемой частью которого является Политехнический университет – ведущий технический вуз не только Санкт-Петербурга, но и всей России.

«Мы живем и работаем в Калининском районе, у нас большие планы по развитию, - отметил Дмитрий Анатольевич. - Одна из основополагающих задач, которую мы успешно решаем, это формирование кадрового резерва специалистов в системе государственного контроля и управления».